ĐỀ CƯƠNG ÔN TẬP KIỂM TRA 15 PHÚT – HKII – NĂM HỌC: 2019 - 2020

KHỐI 8

1. MÔN TOÁN:

CHƯƠNG 3: TAM GIÁC ĐỒNG DẠNG (BÀI 1, 2, 3)

---- HÌNH HỌC 8 ----
Học sinh chọn câu trả lời đúng nhất trong các câu sau:

	Câu 1:  Cho AB = 12cm; CD = 20cm. Tỉ số của hai đoạn thẳng AB và CD là


a/ 
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c/ 
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Hình 1
	Câu 2: Cho hình 1. Chọn câu sai

a/ DE // BC  
      b/  
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   c/  
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	Câu 3: Cho hình 1. Số đo x trong hình là       

a/  9    
                 b/  9,5
              c/ 10
                        d/ 10,5
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Hình 2
	Câu 4: Cho hình vẽ 2. Chọn câu đúng
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       b/ 
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	Câu 5: Số đo độ dài x trong hình 2 là       

a/ 3
                   b/ 3,25  
                c/ 3,5    
             d/ 4
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Hình 3
	Câu 6: Cho hình 3. Chọn câu sai

a/ DE // BC  
     b/ 
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	Câu 7: Cho hình 3. Số đo x trong hình là 

a/   5

  b/   5,5
              c/  6
                        d/   7
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Hình 4
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C  

D  

A  

B  

9  

7   ,   5  

14,4  

x  

[image: image50.emf] 

3  

4  

x  

y  

16  

6,4  

C  

B   A  

E  

D  

Câu 8: Cho hình vẽ 4. Tính độ dài x 
a/   4,6
               b/   5,5
               c/  2,6
             d/   7
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Hình 5
	Câu 9: Cho hình 5. Chọn câu sai

a/ 
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 d/ MN // EF  

Câu 10: Cho hình 5. Số đo x trong hình là

a/   13

            b/   12,5
       c/  10
             d/   14
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Hình 6
	Câu 11: Cho hìnhvẽ 6. Chọn câu đúng 

a/ 
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Câu 12: Số đo độ dài x trong hình 6 là

a/  13
                         b/  12
        c/  11,5    
d/  10,8

	Hình 7
	Câu 13: Cho hình vẽ 7. Tính độ dài x
 a/  1,5                           b/  1,6
         c/  2,5    
d/  10,8

   Câu 14: Cho hìnhvẽ 7. Tính độ dài y

a/  5,5                           b/  6,6
         c/  7,5    
d/  12
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Hình 8
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Câu 15: Cho hình vẽ 8 . Tính độ dài x
a/  10,5
               b/  10
         c/  4,5    
 d/  4

Câu 16: Cho hình vẽ 8. Tính độ dài y .
a/  13
                           b/  14
          c/  15                 d/  16
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Hình 9


	Câu 17: Cho hình vẽ 9. Chọn câu đúng 
a/ DE = 10                                           b/   BC = 12     

c/  DE // BC                                         d/ DE không song song với BC
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Hình 10
	Câu 18: Trong hình 10, chọn câu đúng

a/ MN không song song với IK           

b/  ME // HK

c/ MN  // IK và ME không song song với HK

d/ MN không song song với IK và ME // HK
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Hình 11
	Câu 19: Độ dài x và y trong hình 11 bằng bao nhiêu?

( Cho AB = 9; BC = 14,4; AC = 19,5 )

  a/  x = 12 ; y = 7.5                   b/  x = 7,5 ;  y = 12

  c/  x = 14 ; y = 5,5                   d/  x = 10 ; y = 9,5

Câu 20: Chọn đáp án sai trong hình 11

a/ 
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2. MÔN VẬT LÝ: 
PHẦN 1: CÔNG SUẤT

Câu 1:Khái niệm công suất? Viết công thức tính công suất ?

- Công suất được xác định bằng công thực hiện được trong một đơn vị thời gian


- Công thức tính công suất là:           
[image: image29.wmf]A
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Trong đó: P là công suất (W) hoặc (J/s)

                 A là công thực hiện    ( J)

                 t là thời gian thực hiện công (s)

Câu 2: Công suất của một động cơ cho ta biết điều gì?Em hiểu thế nào khi nói công suất của một máy là 2000W?

- Công suất của động cơ cho ta biết công mà động cơ thực hiện được trong 1 đơn vị thời gian. 

- Công suất của máy là 2000W điều đó có nghĩa là trong một giây máy đó thực hiện được một công là 2000J 

- Nêu ý nghĩa khi biết công suất động cơ là 20kW  hoặc 2CV?...................(HS tự làm)

Câu 3: Công thức : P = F.v
         P: Công suất (W)

         F: Lực tác dụng (N)

        v: Vận tốc (m/s)

PHẦN 2: CƠ NĂNG:
Câu 1. Khi nào vật có cơ năng? Cơ năng có mấy dạng? Đơn vị của cơ năng? Tìm một ví dụ vật vừa có thế năng vừa có động năng.
- Khi vật có khả năng sinh công ta nói vật có cơ năng            

- Cơ năng :Gồm thế năng và động năng.

- Cơ năng có đơn vị là Jun (J)

   VD: Chiếc máy bay đang bay  trên bầu trời

Máy bay đang bay tức là đang chuyển động ( máy bay có động năng

Máy bay đang ở trên bầu trời là có độ cao so với mặt đất ( máy bay có thế năng trọng trường

Câu 2: Thế năng có những dạng nào? Phụ thuộc vào những yếu tố gì? Cho ví dụ?

Thế năng có hai dạng:

* Thế năng trọng trường : phụ thuộc vào độ cao và khối lượng.
Vật có khối lượng càng lớn và ở độ cao càng cao thì thế năng trọng trường càng lớn 
Vật ở trên mặt đất thế năng trọng trường bằng 0.

VD: Quyển sách nằm trên bàn.
 * Thế năng đàn hồi : phụ thuộc vào độ biến dạng đàn hồi 
Độ biến dạng đàn hồi càng lớn thì thế năng đàn hồi càng lớn.

VD: Lò xo của cây bút bi.

Câu 3: Động năng của vật? Ví dụ?

- Cơ năng của vật do chuyển động mà có gọi là động năng. Động năng phụ thuộc vào khối lượng và vận tốc
- Vật có khối lượng càng lớn và chuyển động càng nhanh thì động năng càng lớn

VD: Chiếc xe đang chạy

GIẢI THÍCH
Câu 1: Một viên đạn đang bay trên cao có những dạng năng lượng nào mà em đã được học?
( Viên đạn đang bay trên cao sẽ có động năng ( vì viên đạn có vận tốc so với mặt đất), thế năng ( vì viên đạn có độ cao so với mặt đất ), nhiệt năng( vì các phân tử cấu tạo nên viên đạn luôn chuyển động hỗn độn không ngừng) .

Câu 2: Búa đập vào đinh làm đinh ngập sâu vào trong gỗ. Đinh ngập sâu vào gỗ là nhờ năng lương nào? Đó là dạng năng lượng gì?

(- Đinh ngập sâu vào gỗ nhờ là nhờ năng lượng của búa. Đó là động năng của búa do ta cung cấp.
Câu 3: Cơ năng của từng vật thuộc dạng cơ năng nào?
a) Chiếc cung đã giương: (Thế năng đàn hồi. 
b) Nước chảy từ trên cao xuống(: Động năng và thế năng. 
c) Nước bị ngăn trên đập cao: (Thế năng hấp dẫn. 
Câu 4:  Mũi tên được bắn đi từ cái cung là nhờ năng lượng của mũi tên hay của cánh cung? Đó là dạng năng lượng nào? 

Nhờ năng lượng của cánh cung. Đó là thế năng. 
Câu 5:  Muốn đồng hồ chạy, hằng ngày ta phải lên dây cót cho nó. Đồng hồ hoạt động suốt một ngày nhờ dạng năng lượng nào? 
Trả lời Nhờ năng lượng của dây cót. Là thế năng đàn hồi

BÀI TẬP ĐỊNH LƯỢNG
Bài 1  Một công nhân khuân vác trong 2 giờ được 48 thùng hàng, mỗi thùng hàng phải tốn một công là 15000J. Tính công suất của người công nhân đó?

Bài 2.  Một ô tô chuyển động đều với vận tốc 54km/h. Tính công suất của động cơ ô tô. Biết lực cản chuyển động là 200N. 

Bài 3: Tuấn thực hiện được một công 36kJ trong 10 phút. Bình thực hiện được một công 42kJ trong 14 phút. Ai làm việc khỏe hơn?

Bài 4: Một con ngựa kéo một cái xe với lực không đổi 1200N đi được 6000m trong 2400s. Tính công và công suất của con ngựa?

Bài 5: Một lực sĩ cử tạ nâng quả tạ có khối lượng 125 kg lên cao 70 cm trong thời gian 0,3 giây.Tính công và công suất của người lực sĩ trong trường hợp này?


Bài 6: Một đầu máy xe lửa có công suất 1500CV (mã lực) kéo một đoàn tàu chuyển động đều với vận tốc 43,2km/h.

a. Tính lực kéo đầu máy xe lửa. Biết 1CV=736W

b. Tính thời gian chuyển động của đoàn tàu. Biết công thực hiện trong thời gian đó là 165600kJ

3. MÔN HÓA HỌC: 
I.TRẮC NGHIỆM: Hãy khoanh tròn vào một trong các chữ cái A,B,C,D trước phương án chọn đúng .

Bài 1: Điền chữ S(sai) vào ô trống đối với câu phát biểu sai:

A. Oxit được chia ra hai loại chính là : oxit axit và oxit bazơ.

B. Tất cả các oxit đều là oxit axit.

C. Tất cả các oxit đều là oxit bazơ.

D. Oxit axit thướng là oxit của phi kim.

E. Oxit axit đều là oxit của phi kim.

G. Oxit bazơ đều là oxit của kim loại tương ứng với bazơ.

Bài 2: Hãy cho biết những phản ứng sau đây thuộc loại phản ứng hóa hợp hay phản ứng phân hủy,vì sao?

a) 2KMnO4 → K2MnO4 + MnO2 + O2.

b) CaO + CO2 → CaCO3.

c) 2HgO → 2Hg + O2.

d) Cu(OH)2 → CuO + H2O.

Bài 3: Hãy chỉ ra những phản ứng hóa học có xảy ra sự oxi hóa trong các phản ứng cho dưới đây:

a) 2H2 + O2 → 2H2O.

b) 2Cu + O2 → 2CuO.

c) H2O + CaO → Ca(OH)2.

d) 3H2O + P2O5 → 2H3PO4.

Câu 4: Người ta thu khí oxi bằng phương pháp đẩy nước là do khí oxi có tính chất sau :

A. Khó hóa lỏng 


B. Tan nhiều trong nước

C. Nặng hơn không khí 

D. Ít tan trong nước

Câu 5: Nhóm công thức nào sau đây biểu diễn toàn Oxit là:

A. CuO, CaCO3, SO3

 B. CO2 ; SO2; MgO

C. FeO; KCl, P2O5 


D. N2O5 ; Al2O3 ; SiO2 , HNO3
Câu 6: Phản ứng hóa hợp là:

A. CO2 + Ca(OH)2 [image: image30.png]


CaCO3 + H2O. 
B. CuO + H2 [image: image31.png]


Cu + H2O

C. CaO + H2O → Ca(OH)2 

D. 2KMnO4 [image: image32.png]


K2MnO4 + MnO2 + O2
Câu 7: Điều khẳng định nào sau đây là đúng, không khí là:

A. Một chất. B. Một đơn chất C. Một hợp chất D. Một hỗn hợp

Câu 8: Phản ứng phân hủy là:

a) 2KClO3[image: image33.png]


2KCl + 3O2 

b) 2Fe(OH)3 [image: image34.png]


Fe2O3 + 3H2O

c) 2Fe + 3Cl2 [image: image35.png]


2FeCl3 

d) C + 2MgO [image: image36.png]


2Mg + CO2
A. a,b 

B. b,d


 C. a,c 

D. c,d

Câu 9: Những chất được dùng để điều chế oxi trong phòng thí nghiệm là:

A. KClO3 và KMnO4 . 

B. KClO3 và CaCO3 .

C. KMnO4 và không khí.

 D. KMnO4 và H2O.

Câu 10: Sự cháy là:

A. Sự oxy hóa có tỏa nhiệt nhưng không phát sáng.

B. Sự oxy hóa có tỏa nhiệt và phát sáng.

C. Sự oxy hóa nhưng không tỏa nhiệt

D. Sự oxy hóa nhưng không phát sáng

Câu 11: Phản ứng hóa học xảy ra sự oxi hóa là: 

A. CaCO3 [image: image37.png]


CaO + CO2 

B. Na2O + H2O →  2NaOH

C. S + O2 [image: image38.png]


SO2 


D. Na2SO4 + BaCl2 →  BaSO4 + 2NaCl

Câu 12: Người ta thu khí oxi bằng phương pháp đẩy nước là do khí oxi có tính chất sau :

A. Khó hóa lỏng 



B. Tan nhiều trong nước

C. Nặng hơn không khí 


D. Ít tan trong nước

Câu 13: Điều khẳng định nào sau đây là đúng, không khí là:

A. Một hỗn hợp 

B. Một hợp chất 

C. Một chất. 
D. Một đơn chất

Câu 14: Sự cháy là:

A. Sự oxi hóa có tỏa nhiệt nhưng không phát sáng.

B. Sự oxi hóa nhưng không phát sáng

C. Sự oxi hóa có tỏa nhiệt và phát sáng.

D. Sự oxi hóa nhưng không tỏa nhiệt

Câu 15: Nhóm công thức biểu diễn toàn Oxit là:

A. . FeO; KCl, P2O5 
B. CuO, CaCO3, SO3
C. CO2 ; SO2; MgO 

D. N2O5 ; Al2O3 ; SiO2 , HNO3
Câu 16: Phản ứng hóa hợp là:

A. CuO + H2 [image: image39.png]


Cu + H2O 

B. CaO + H2O →Ca(OH)2
C. 2KMnO4 [image: image40.png]


K2MnO4 + MnO2 + O2 
D. CO2 + Ca(OH)2 [image: image41.png]


CaCO3 + H2O.

Câu 17: Những chất được dùng để điều chế oxi trong phòng thí nghiệm là:

A. KClO3 và CaCO3 . 

B. KMnO4 và H2O.

C. KMnO4 và không khí. 
D. KClO3 và KMnO4 .

Câu 18: Phản ứng phân hủy là:

a) 2KClO3 [image: image42.png]


 2KCl + 3O2 
b) 2Fe(OH)3 [image: image43.png]


Fe2O3 + 3H2O

c) 2Fe + 3Cl2 [image: image44.png]


2FeCl3 
d) C + 2MgO [image: image45.png]


2Mg + CO2
A. b,d 

B. a,b 

C. a,c 


D. c,d

Câu 19: Phản ứng xảy ra sự oxi hóa là:

A. S + O2 [image: image46.png]


SO2 

B. CaCO3 [image: image47.png]


CaO + CO2
C. Na2O + H2O → 2NaOH 
D. Na2SO4 + BaCl2 → BaSO4 + 2NaCl

II.TỰ LUẬN 

Câu 1. Đọc tên các oxit sau:

a) Al2O3 ......................................... c) SO3 ..................................................

b) P2O5 ......................................... d) Fe2O3.................................................

Câu 2.. Lập phương trình hóa học của các phản ứng sau :

a) P + O2 ---> P2O5
b) KClO3 ---> KCl + O2.

c) Al + Cl2 ---> AlCl3
d) C2H4 + O2 ---> CO2 + H2O

Bài 3: Viết các phương trình hóa học biểu diễn sự cháy trong oxi của các đơn chất: cacbon, photpho, hiđro, nhôm biết rằng sản phẩm là những hợp chất lần lượt có công thức hóa học là CO2, P2O5, H2O, Al2O3. Hãy gọi tên các chất tạo thành.

Bài 4: Những biện pháp phải thực hiện để đập tắt sự cháy? Tại sao thực hiện được các biện pháp ấy thì sẽ dập tắt được sự cháy?

Câu 5. Đốt cháy hoàn toàn 25,2 g sắt trong bình chứa khí O2.

a) Hãy viết phương trình phản ứng xảy ra.

b) Tính thể tích khí O2 (ở đktc) đã tham gia phản ứng trên.

c) Tính khối lượng KClO3 cần dùng để khi phân huỷ thì thu được một thể tích khí O2 (ở đktc) bằng với thể tích khí O2 đã sử dụng ở phản ứng trên. 

Bài 6: Để chuẩn bị cho buổi thí nghiệm thực hành của lớp cần thu 20 lọ khí oxi, mỗi lọ có dung tích 100ml.

a) Tính khối lượng kali pemanganat phải dùng, giả sử khí oxi thu được ở điều kiện tiêu chuẩn và hao hụt 10%?

b) Nếu dùng kali clorat có thêm một lượng nhỏ MnO2 thì lượng kali clorat cần dùng là bao nhiêu? Viết phương trình phản ứng và chỉ rõ điều kiện phản ứng.

Bài 7: Đốt cháy 12,4g photpho trong bình chứa 17g khí oxi tạo thành điphotpho pentaoxit P2O5 (là chất rắn, trắng).

a) Photpho hay oxi chất nào còn thừa và số mol chất còn thừa là bao nhiêu?

b) Chất nào được tạo thành? Khối lượng là bao nhiêu?

Bài 8: Đốt cháy hoàn toàn 24kg than đá có chứa 0,5% tạp chất lưu huỳnh và 1,5% tạp chất khác không cháy được. Tính thể tích khí CO2 và SO2 tạo thành (ở điều kiện tiêu chuẩn).

Bài 9: Tính thể tích khí oxi cần thiết để đốt cháy hoàn toàn lượng khí metan CH4 có trong 1m3 khi chứa 2% tạp chất không cháy. Các thể tích đo ở đktc.

4. MÔN SINH HỌC: 
Bài 41. Cấu tạo và chức năng của da (bỏ Mục I – Cấu tạo của da)

Bài 43. Vệ sinh da (bỏ Mục II – Rèn luyện da)

Hình thức làm bài trắc nghiệm 

5. 1. MÔN TIẾNG ANH (HỆ 10 NĂM): TỪ LỚP 8/2 ĐẾN LỚP 8/10
REVIEW_ GRADE 8
1. I like ______________ back my home village on holiday. 

    A. comes

      
B. come
    
C. came
        

D. coming

2. If the factory  ________________ dumping poison into the lake, all the fish and other aquatic animals will die.
     A. continues

B. to continue
  C. continued

D. will continue

3. Find one word that does not belong to each group.

     A. Chinese           
B. employee
             C. Japanese                        D. Portuguese

4.Water  ________________ in the lake has made the fish die. 

     A. pollution          
B. pollute
             C. polluted                        D. polluting

5. If we  ______________ water carefully, more people will have fresh water. 

     A. will use

B. would use
    
 C. using
        

D. use

6.If the air wasn’t dirty, I ________________ so much.

     A. wouldn’t sneeze        B. sneeze   
                  C. would sneeze
   D. to sneeze

7. If I were you , I  ______________ that car . 

     A. would buy

 B. buy
    
   C. bought
         

 D. buying

8. If we recycle more  , we ________________ the Earth.
     A. help

          B. would help
             C. helping

            D. will help

9. The Maori in Newzealand great each other by __________________ their noses.

     A. tapping

          B. touching
             C. blowing

            D. rubbing

10. Find one word that does not belong to each group.

     A. desert

          B. haunted castle
  C. loch

            D. puzzling world

11.Oil spills from ships in oceans and rivers ………....to the death of many aquatic animal and plants

     A. lead

B. result

C. cause

D. make

12. We can’t see the stars at night ………….there is too much light pollution.

       A. due to
        B. so


C. because of
D. because

13. The road in front of my house was flooded ……………….the heavy rain.

     A. due to

B. so


C. as

D. because
14.  Households dump waste into the river , ………...it is polluted

     A. because of
B. because

C. due to

D. so

15 . David uses English as his mother ………because he comes from the UK.
     A. tongue 
 B. mouth                           C.nose                      D. cheek

16. …………………….. the soil is polluted,  plants can’t grow.
     A. Because of
B. Because

C. Due to             D. So

17. Choose the word which has a different stress pattern from the others.

    A.Cantonese
B.Vietnamese  
C. Japanese     

D. interviewee

18. ................. occurs when the atmosphere contains gases, dust, or fumes in harmful amounts.

     A. water pollution
B. soil pollution  C. air pollution  D. thermal pollution  

19. The fish are dead ……………….. the polluted water.

      A. so


B. because

C. since

D. because of

20. Choose the word that has a different stress pattern from the others.

    A. positive

B. ability

C. competitive
D. biology

THE END
5.2.  MÔN TIẾNG ANH (HỆ 7 NĂM):  LỚP 8/1
REVIEW _ GRADE 8 

 Choose the best answer.

   1. Are we far from Ha Noi? It’s …..drive from the city center.

       a) about a 40 minute    b) about  40 - minute      c) about  40 – minutes    d) about a 40 – minute

   2. The ambulance will be there ……about 10 minutes.

       a) in                             b) on                                c) from                            d) to

   3. The organization shows us how ….the environment.

       a) protect                      b) protecting                   c) to protect                    d) be protected

   4. Nam: The music is too loud. Do you mind if I turn it down?

       Mai: ………

       a) No, I don’t mind                 b) I’m sorry, I can’t     c) Please I do            d) I am not sure
   5. We can stop the bleeding by using a towel cover the wound, then put ….on it.

       a) pressure                   b) bandage                      c) medicine                     d) handkerchief

   6. We should make all vegetable matters ….. compost and fertilize our field.

       a) at                               b) into                             c) inside                          d) outside

   7. ….does Miss Blake mean by reduce ? ( Reduce means not buying products which are overpacked.

       a) How                           b) When                         c) What                           d) Why

   8. ….group do clothes belong to? ( Put them in “fabric”.

       a) How                           b) Why                           c) When                           d) Which
   9. The street is …….. Hung Vuong Street and Chau Thi Kim Street.

       a) among                        b) between                     c) on                                d) in

 10. Mr Alan ………… for that company since last year..

       a) worked                       b) works                         c) have worked                d)  has worked

 11. ………… means not buying products which are overpackaged.

      a) Recycling                    b) Reusing                      c) Reducing                    d) Reordering

 12.My grandmother usually  has a pain…..her back.

      a) on                                b) at                                 c) for                               d) in  

      13. Please get me a ............... . He gets a bad cut in his leg.

          a)  bandage                    b) wheelchair                  c) chart                             d) scissors

      14. Please let the boy …………… on this chair.

          a)   to sit                          b)  sitting                          c) sit                                d) sat

      15.When somebody gets fainting, leave him or her …………… flat.

          a)  lay                             b)  lying                             c) laying                         d) lie

      16. Don’t ………….. the victim with blankets or coats.

         a) overcome                    b)   overhear                       c) overcook                    d) overheat              

  17.Miss Blake is a ……….. from Friends of the Earth.

     a) represent                     b) representative               c) representation            d) represented

  18……………..can take a patient to hospital quickly.

    .a) A bandage            b) An ambulance               c) A towel               d) A wound

  19.I promise I …………….my homework before going to class next time.

     a) may do                        b) will do                            c) do                               d) does

  20.Cool the burns immediately so as to …………………..tissue damage.

     a) minimum                    b) minimize                        c) maximum                   d) maximize

THE END
6. MÔN CÔNG NGHỆ: 
Bài 36: Vật liệu kĩ thuật điện.
Vật liệu kĩ thuật điện được phân chia thành ba loại:

1) Vật liệu dẫn điện
- Vật liệu dẫn điện có điện trở suất nhỏ, có đặc tính dẫn điện tốt, dùng để chế tạo các phần tử dẫn điện của các thiết bị điện.

- Một số vật liệu có đặc tính dẫn điện: kim loại, hợp kim, than chì, dung dịch điện phân (axit, bazo, muối).
2) Vật liệu cách điện.
- Vật liệu cách điện có điện trở suất rất lớn, có đặc tính cách điện tốt, dùng để chế tạo các phần tử cách điện trong các đồ dùng và thiết bị điện.

- Một số vật liệu cách điện: giấy cách điện, thủy tinh, nhựa ebonic, sứ, mica, cao su.

3) Vật liệu dẫn từ.
- Vật liệu dẫn từ dùng để chế tạo lõi dẫn từ của các thiết bị điện. 

- VD: thép kĩ thuật điện, ...
Bài 38 – 39: Đồ dùng loại điện – quang:
1) Các đồ dùng loại điện – quang: đèn sợi đốt, đèn huỳnh quang...

2) Đồ dùng loại điện – quang: biến điện năng thành quang năng.

3) Đèn sợi đốt gồm 3 bộ phận: vỏ, sợi đốt (dây tóc) và đuôi đèn. Bộ phận sợi đốt là phần tử quan trọng nhất vì ở đó biến điện năng biến đổi thành quang năng.
4) Số liệu kĩ thuật của đồ dùng loại điện – quang:

220V: điện áp định mức. 25 W: công suất định mức.

5) Mặt trong của bóng đèn huỳnh  quang có phủ 1 lớp: lớp bột huỳnh quang.
6) Đặc điểm của đèn ống huỳnh quang: ánh sáng không liên tục, hiệu suất phát quang cao (tiết kiệm điện năng), tuổi thọ cao khoảng 8000 giờ và cần mồi phóng điện.
Bài 41: Đồ dùng loại điện – nhiệt.
1) Các đồ dùng loại điện – nhiệt: bàn là điện, bếp điện, nồi cơm điện...

2) Đồ dùng loại điện – nhiệt biến đổi điện năng thành nhiệt năng.

3) Số liệu kĩ thuật của đồ dùng loại điện – nhiệt:

  220V: điện áp định mức. 1000 W: công suất định mức.
Bài 44: Đồ dùng loại điện – cơ.

1) Các đồ dùng loại điện – cơ: quạt điện, máy bơm nước...

2) Đồ dùng loại điện – cơ biến đổi điện năng thành cơ năng.

3) Cấu tạo của động cơ điện một pha gồm 2 bộ phận chính: Stato và Rôto.
- Stato (phần đứng yên) gồm lõi thép hình trụ rỗng bên trong có cực hoặc rãnh để quấn dây điện từ.
- Rôto (phần quay) gồm lõi thép hình khối trụ, mặt ngoài có các rãnh để đặt các thanh dẫn và được quấn dây theo kiểu lồng sóc.

7. MÔN LỊCH SỬ: 
Chủ đề: PHONG TRÀO KHÁNG CHIẾN CHỐNG PHÁP TRONG NHỮNG NĂM CUỐI THẾ KỈ XIX (Bài 26 SGK)

I/ Đọc kỹ: Nội dung bài học

1/ Phong trào Cần vương 
- Tôn Thất Thuyết đưa vua Hàm Nghi chạy ra Tân Sở (Quảng Trị).

- Ngày 13/7/1885 ông nhân danh nhà vua xuống “chiếu Cần vương”, kêu gọi văn thân và nhân dân đứng lên giúp vua cứu nước.

- Phong trào yêu nước chống Pháp dưới ngọn cờ Cần vương diễn ra sôi nổi từ năm 1885 đến cuối thế kỉ XIX. Gồm 2 giai đoạn:

+ Giai đoạn 1: (1885 – 1888), phong trào bùng nổ trên khắp cả nước, nhất là từ Bình Thuận trở ra

+ Giai đoạn 2: (1888 – 1896), phong trào quy tụ trong những cuộc khởi nghĩa lớn, tập trung ở các tỉnh Bắc Kì và Bắc Trung Kì

2/ Khởi nghĩa Hương Khê (1885 – 1896)
- Lãnh đạo là Phan Đình Phùng và Cao Thắng 

- Địa bàn là huyện Hương Khê và Hương Sơn (Hà Tĩnh) sau đó lan rộng ra nhiều tỉnh khác. 
- Căn cứ chính: Ngàn Trươi (Hương Khê – Hà Tĩnh)

- Diễn biến:

+ Từ 1885-1888, nghĩa quân xây dựng lực lượng, luyện tập quân đội, rèn đúc vũ khí 

+ Từ 1888-1896, khởi nghĩa bước vào giai đoạn quyết liệt, nghĩa quân đẩy lùi nhiều đợt càn quét của địch. 28/12/1895, Phan Đình Phùng hi sinh, cuộc khởi nghĩa thất bại.

- Ý nghĩa: Đây là cuộc khởi nghĩa tiêu biểu, có quy mô lớn nhất, trình độ tổ chức cao và chiến đấu bền bỉ

II/ Lưu ý:

1/ Học sinh phải chú ý bài giảng của giáo viên ở 2 nội dung trên

2/ Học sinh phải đọc sách giáo khoa ở 2 mục này (thuộc bài 26 sgk)

Hết
8. MÔN ĐỊA LÝ: 
Câu 1: Đông Nam Á gồm mấy bộ phận hợp thành ?

A. 1


B. 2


C. 3


D. 4

Câu 2: Phần đất liền Đông Nam Á có tên là?
A. bán đảo Ấn Độ


B. bán đảo Đông Dương
C. bán đảo Trung Ấn

D. bán đảo Ma-lăc-ca

Câu 3: Đông Nam Á là cầu nối của hai đại dương nào?
A. Thái Bình Dương và Đại Tây Dương. B. Thái Bình Dương và Bắc Băng Dương.
C. Thái Bình Dương và Ấn Độ Dương.
D. Ấn Độ Dương và Đại Tây Dương.

Câu 4: Đông Nam Á là cầu nối của hai châu lục nào?
A. Châu Á và châu Phi.


B. Châu Á và châu Âu.
C. Châu Á và châu Mĩ.


D. Châu Á và Châu Đại Dương.

Câu 5: Hiệp hội các quốc gia Đông Nam Á ra đời vào năm
A. 1965


B. 1966


C. 1967


D. 1968

Câu 6: Những năm đầu các nước trong Hiệp hội các quốc gia Đông Nam hợp tác về lĩnh vực nào?
A. kinh tế


B. giáo dục


C. văn hóa


D. quân sự

Câu 7: Hiện nay có bao nhiêu quốc gia gia nhập vào ASEAN ?



A. 9



B. 10



C. 11



D. 12
Câu 8: Việt Nam gia nhập ASEAN vào năm nào?



A. 1967



B. 1984



C. 1995



D. 1997
Câu 9: Mục tiêu chung của ASEAN hiện nay là gì ?


A. giữ vững hòa bình, an ninh, ổn định khu vực.

B. xây dựng một công đồng hòa hợp.


C. cùng nhau phát triển kinh tế -xã hội.



D. cả 3 ý trên.
Câu 10: Sự hợp tác để phát triển kinh tế-xã hội của các nước ASEAN biểu hiện qua ?
A. sử dụng đồng tiền chung trong khu vực



B. hình thành một thị trường chung
C. cùng hợp tác để sản xuất ra sản phẩm



D. tăng cường trao đổi hàng hóa giữa các nước
Câu 11:Sự hợp tác để phát triển kinh tế-xã hội của các nước ASEAN không biểu hiện qua?
A. nước phát triển hơn đã giúp cho các nước thành viên kém phát triển hơn
B. sử dụng đồng tiền chung trong khu vực
C. xây dựng các tuyến đường giao thông
D. phối hợp khai thác và bảo vệ lưu vực sông Mê Kông
Câu 12: Mặt hàng xuất khẩu chính của nước ta sang ASEAN là?
A. gạo



B. cà phê



C. cao su



D. thủy sản
Câu 13: Khi tham gia vào ASEAN, Việt Nam gặp phải những khó khăn nào?
A. chênh lệch về trình độ phát triển kinh tế - xã hội.

B. khác biệt về thể chế chính trị.
C. bất đồng về ngôn ngữ.







D. cả 3 ý trên.

Câu 14: Quần đảo Hoàng Sa nước ta thuộc tỉnh, thành nào ?
A. Thừa Thiên - Huế

B. Đà Nẵng


C. Phú Yên


D. Khánh Hòa

Câu 15: Quần đảo Trường Sa của nước ta thuộc tỉnh, thành nào?

A. Đà Nẵng



B. Bình Định

C. Khánh Hòa

D. Ninh Thuận

Câu 16: Phần biển Việt Nam có diện tích khoảng bao nhiêu km2?

A. 300 nghìn km2


B. 500 nghìn km2
C. 1 triệu km2

D. 2 triệu km2


Câu 17: Từ Bắc vào Nam nước ta trải dài bao nhiêu vĩ tuyến?

A. 150 vĩ tuyến   

B. 160 vĩ tuyến


C. 170 vĩ tuyến

D. 180 vĩ tuyến

Câu 18: Điểm cực Bắc nước ta thuộc tỉnh, thành nào?

A. Điện Biên


B. Khánh Hòa


C. Cà Mau


D. Hà Giang

Câu 19: Đặc điểm nào của vị trí Việt Nam về mặt tự nhiên làm cho khí hậu nước ta mang tính chất nhiệt đới?

A. nằm trong vùng nội chí tuyến

B. gần trung tâm khu vực Đông Nam Á
C. cầu nối giữa biển và đất liền, giữa các quốc gia Đông Nam Á đất liền và các quốc gia Đông Nam Á hải đảo.

D. tiếp xúc của các luồng gió mùa và các luồng sinh vật.

Câu 20: Quần đảo xa nhất về phía Đông nước ta? 
A. Hoàng Sa.


B. Trường Sa.   

C. Côn Đảo.

D. tất cả đều đúng.

Câu 21: Vị trí địa lí và lãnh thổ nước ta có nhiều thuận lợi để phát triển kinh tế-xã hội, nhưng vẫn phải luôn chú ý?
A. phòng chống thiên tai







B. bảo vệ toàn vẹn lãnh thổ
C. giữ gìn vùng trời, vùng biển và các hải đảo.

D. tất cả đều đúng
Câu 22: Nơi hẹp nhất gần 50km của phần đất liền thuộc tỉnh nào?
A. Quảng Bình.


B. Thừa Thiên Huế.


C. Đà Nẵng.

D. Quảng Ngãi.

Câu 23: Phần đất liền của nước theo đường chim bay chiều Bắc Nam kéo dài khoảng bao nhiêu km?
A. 1600




B. 1650





C. 1680



D. 1750
Câu 24: Đảo lớn nhất ở nước ta là:
A. Bạch Long Vĩ

B. Côn Đảo




C. Phú Quốc.

D. Thổ Chu

Câu 25: Hình dạng lãnh thổ nước ta thuận lợi phát triển loại hình giao thông vận tải nào?
A. đường bộ.

B. đường biển


C. đường hàng không.
D. tất cả đều đúng.

Câu 26: Trên biển Đông gió hướng nào chiếm ưu thế từ tháng 10 đến tháng 4 năm sau?
A. gió Đông Nam.
B. gió Đông Bắc.

C. gió Tây Nam.

D. gió hướng Nam

Câu 27: Chế độ mưa ở biển so với đất liền:
A. lượng mưa trên biển thường nhiều hơn đất liền.
B. lượng mưa trên biển thường ít hơn đất liền.
C. lượng mưa trên biển tương đương với đất liền.
D. tất cả đều sai.

Câu 28:  Độ muối bình quân của biển Đông là?
A. 30- 33°/oo


B. 33- 35°/oo


C. 35- 37%o

D. 37- 39%o
Câu 29: Bờ biển Việt Nam đẹp và có giá trị kinh tế lớn?
A. xây dựng cảng, phát triển giao thông biển.     



B. du lịch biển đảo

C. đánh bắt nuôi trồng thủy sản vá khai thác khoáng sản 

D. tất cả đều đúng.

Câu 30: Chế độ nhiệt vào mùa đông ở vùng biển nước ta là ?

A. lạnh hơn đất liền




B. ấm hơn đất liền



C. không khác biệt lớn




D. mát mẻ hơn đất liền

Câu 31: Khoáng sản quan trọng ở vùng biển nước ta?

A. muối


B. đá san hô

C. cát thủy tinh


D. dầu khí

Câu 32: Thiên tai thường xảy ra ở vùng biển nước ta?

A. sóng thần

B. bão nhiệt đới

C. núi lửa



D. thường có mưa đá

Câu 33: Tài nguyên và môi trường vùng biển nước ta hiện nay như thế nào?

A. các hoạt động du lịch biển không gây ô nhiễm môi trường vùng biển

B. các hoạt động khai thác dầu khí không ảnh hưởng đến môi trường vùng biển

C. một số vùng biển ven bờ đã và đang bị ô nhiễm

D. môi trường biển nước ta rất trong lành

Câu 34: Chế độ gió trên biển Đông ?

A. quanh năm có chung một chế độ gió

B. mùa Đông gió có hướng Đông Bắc, mùa hạ có hướng Tây Nam, riêng vịnh Bắc Bộ có hướng Nam

C. mùa Đông gió có hướng Tây Nam, mùa hạ có hướng Đông Bắc, riêng vịnh Bắc Bộ có hướng Nam

D. mùa Đông gió hướng Tây, mùa hạ gió hướng Nam

Câu 35 : Vùng biển nước ta có khí hậu?
A. ôn đới gió mùa



B. cận nhiệt đới gió mùa

C. nhiệt đới gió mùa


D. xích đạo ẩm

9. MÔN TIN HỌC
Câu 1. Cú pháp của câu lệnh lặp với số lần biết trước là:

A. For <biến đếm>:=<giá trị đầu> to <giá trị cuối> do <câu lệnh>;

B. For <biến đếm>:=<giá trị cuối> to <giá trị đầu> do <câu lệnh>;

C. For <biến đếm>:=<giá trị đầu> do <giá trị cuối> to <câu lệnh>;
D. While <điều kiện> do <câu lệnh>;

Câu 2. Cú pháp của câu lệnh lặp với số lần chưa biết trước là:

A. For <biến đếm>:=<giá trị đầu> to <giá trị cuối> do <câu lệnh>;

B. While  <câu lệnh> do <điều kiện>;

C. While <điều kiện>; do <câu lệnh>; 

D. While <điều kiện> do <câu lệnh>;

Câu 3. Cho các câu lệnh sau hãy chỉ ra câu lệnh đúng.

   A. For i:=1 to 10; do x:=x+1;


   B. For i:=1 to 10 do x:=x+1;

   C. For i:=10 to 1 do x:=x+1;

   D. For i:=1.5 to 10.5 do x:=x+1;

Câu 4. Với ngôn ngữ lập trình Pascal câu lệnh lặp i:=4 to 8 do S:=S+i; thì biến đếm i phải khai báo kiểu dữ liệu gì?

   A. Integer




B. Real

   C. Char




D. String
Câu 5. Trong câu lệnh lặp for i:=2 to 12 do Write(‘A’);  thì lệnh Write(‘A’) được thực hiện bao nhiêu lần (nói cách khác, bao nhiêu vòng lặp được thực hiện?)    

   A. Không lần nào

B. 1 lần
     
C. 11 lần.   

D. 12 lần

Câu 6. Các lệnh được lặp với số lần chưa xác định trước phụ thuộc vào gì?
   
A. Biến và Hằng



B. Điều kiện 
   
C. Câu lệnh




D. Số lần lặp
Câu 7. Điều kiện “trong cấu trúc lệnh lặp với số lần chưa biết trước” thường là gì?
   
A. Một phép so sánh



B. Có thể là một câu lệnh đơn giản
   
C. Một câu lệnh ghép



D. Một hằng số
Câu 8.  Câu lệnh lặp While … do có dạng đúng là: 


A. X:=5; While X:=5 do X:=X+1;




B. X:=5; While X=5 do X=X+1;     


C. X:=5; While X=5 do X:=X+1; 




D. X:=5; While X:=5; do X:=X+1;

Câu 9. Sau khi thực hiện đoạn chương trình sau, giá trị của biến S bằng bao nhiêu?


S: = 0; For i:= 1 to 5 do S:= S + i;


A. 5


B. 10


C. 15

 
D. 20

Câu 10. Chương trình sau sẽ cho kết quả gì?

Var so: integer;
Begin
      so := 5; While so <= 10 do begin  write(so:5); so := so + 1; end;

End.


A. In ra các số từ 1 đến 10. 



B. In ra các số từ 5 đến 10.


C. In ra các số 1, 3, 5, 7, 9 



D. In ra các số 2, 4, 6, 8, 10

Câu 11. Cho S và x là biến nguyên. Khi chạy đoạn chương trình:
    

S:=10; x:=0;while x<>0 do S:= S+2; writeln(S);

    
   Kết quả in lên màn hình là: 


A. 10


B. 0 


C. 2


D. 12


Câu 12. Dưới đây là đoạn chương trình tính tổng S =
[image: image48.wmf]1111

+++...+

1.32.43.5n(n+2)

              bằng câu lệnh lặp for...do: 
     

S:=0; for i:=1 to n do S:=S+1/(i*(i+2)); writeln(S);
 Nếu sử dụng lệnh lặp while...do, đoạn chương trình nào dưới đây sẽ cho cùng một kết quả:
A. S:=0; i:=1; While i<=n do begin S:=S+1/(i*(i+2)); i:=i+1 end; writeln(S);
B. S:=0; i:=1; While i<n do begin S:=S+1/(i*(i+2)); i:=i+1 end; writeln(S);
C. S:=0; i:=1; While i>=n do begin S:=S+1/(i*(i+2)); i:=i+1 end; writeln(S);
D. S:=0; i:=1; While i>n do begin S:=S+1/(i*(i+2)); i:=i+1 end; writeln(S);
Câu 13. Cho thuật toán sau:
Bước 1. S  ( 10, x ( 0.5.
Bước 2. Nếu S ( 5.2, chuyển tới bước 4.
Bước 3. S ( S  (  x và quay lại bước 2.
Bước 4. Thông báo S và kết thúc thuật toán.
    Em hãy cho biết đâu là đoạn chương trình Pascal đúng tương ứng với thuật toán trên:
A. S:=10; x:=0.5; while S<5.2 do S:=S-x; writeln(S);
B. S:=10; x:=0.5; while S<=5.2 do S:=S-x; writeln(S);
C. S:=10; x:=0.5; while S>=5.2 do S:=S-x; writeln(S);
D. S:=10; x:=0.5; while S>5.2 do S:=S-x; writeln(S);
Câu 14. Cho thuật toán sau:
Bước 1. S ( 10, n ( 0.
Bước 2. Nếu S ≥ 10, chuyển tới bước 4.
Bước 3. n ( n + 3, S ( S - n  và quay lại bước 2.
Bước 4. Thông báo S và kết thúc thuật toán.
    Em hãy cho biết đâu là đoạn chương trình Pascal đúng tương ứng với thuật toán trên:
A. S:=10; n:=0; while S<=10 do begin n:=n+3; S:=S-n end; writeln(S);
B. S:=10; n:=0; while S<10 do begin n:=n+3; S:=S-n end; writeln(S);
C. S:=10; n:=0; while S<10 do n:=n+3; S:=S-n; writeln(S);
D. S:=10; n:=0; while S>=10 do begin n:=n+3; S:=S-n end; writeln(S);
Câu 15. Cho n và S là biến kiểu nguyên. Sau khi thực hiện đoạn chương trình sau, giá trị của biến n và S sẽ bằng bao nhiêu?

S:= 0; n:=0;

while S<=5 do


begin 



n:=n+1; S:=S+n;


end;


Writeln(‘n= ’,n,‘ va ’, ‘S= ’,S);

A. n=1 va S=1

B. n=2 va S=3

C. n=3 va S=6
       D. n=4 va S=10


Câu 16. Em hãy cho biết kết quả của biến Tong sau khi thực hiện đoạn chương trình sau:

Tong:=0; i:=1;

While i<=6 do


Begin



If i mod 3 = 0 then Tong:=Tong+i;



i:=i+1;


End;


Writeln(Tong);

A. 1



B. 3



C. 6
       


D. 9

Câu 17. Em hãy cho biết sau khi thực hiện đoạn chương trình sau giá trị của biến S bằng bao nhiêu?

S:=0; n:=0;

While n<=10 do


Begin



S:=S+n;



n:=n+2;


End;


Writeln(S);

A. 20



B. 30



C. 40
       


D. 56

Câu 18. Hãy tìm hiểu đoạn chương trình sau đây:

x:=0; tong:=0;

while tong<=20 do

begin


writeln(tong);


tong:=tong+1;

end;


x:=tong;


writeln(x);

Sau khi đoạn chương trình trên được thực hiện, giá trị của x bằng bao nhiêu?

A. 0


B. 20


C. 21
       

D. Không xác định được

Câu 19. Em hãy cho biết đâu là đoạn chương trình tính tổng các số nguyên liên tiếp từ n đến m:

A. S:=0; For i:=n to m do S:=S+i;

B. S:=0; For i:=n to m do S:=S*i;

C. S:=0; For i:=n to m do S:=S-i;

D. S:=0; For i:=n to m do S:=S/i;

Câu 20. Đoạn chương trình sau sẽ cho kết quả gì?

i:=2; 

     

While i<=10 do 



begin

             

If i mod 2=0 then write(i:5);

             

i:=i+1;     



end;

A. In ra các số từ 1 đến 10. 



B. In ra các số từ 5 đến 10.

C. In ra các số 1, 3, 5, 7, 9 



D. In ra các số 2, 4, 6, 8, 10

10. MÔN NGỮ VĂN: CHƯA ĐẾN TIẾT KIỂM TRA
11. MÔN GDCD: CHƯA ĐẾN TIẾT KIỂM TRA
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